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YKkasaHue Q_ N

B 3aaa4ax Nel — Nel15 paccmaTpuBailoTcs paBHob6eApeHHbIe
TpeyroAbHUku AABC ¢ oCcTpbiMu yraamu A u B, rae
CH - BbICOTA, MEAUAHA, BUCCEKTPHUCA 3TOro TPEYroAbHMKA.
A 3TO 3HAYUT, 4YTO

AC =BC; AH=BH=0,5AB; L A= <X B;

sin A=sinB>0; cos A=cosB>0;
tgA=itgB>0; ctgA=ctgB>0,
AACH = ABCH - n/y.

C




3aaaHue B6 (Ne 27286)
B TpeyroabHuke ABC AC=BC =8, cosA =0,5.
Hanaute AB.

\‘\

PelueHune :
T
COSA = —
E\H AH S%Zl:AH
C COS A = =
AC 8
AB =2AH =2-4=8

Omeem: 8.




3aaaHue B6 (Ne 27284)

7
B TpeyroabHuke ABC AC=BC =5, sin A =—=. Ne2
. 25
Hauaute AB. L.

PelilieHne :
COrJlaCHO OCHOBHOMY
TPUFOHOMET  PUYECKOMY TOXLECTBY

cos’A +sin?A =1
cos’A =1-sin’A

2
coszA:1—£l] _q_ A 576

25 625 625
cos A — S5/6 24
625 25 :AH :24 N
AH AH 9 25
COS A = =
AC 5

aq o245 24,
25 5

AB =2AH =2-4,8=9,6

Omeem: 9,6.



3aaaHue B6 (Ne 27288)

B TpeyronbHuke ABC AC=BC=71gA= i
Hanaute AB. 4v33
PeleHne :
COr/1aCHO TPUIOHOMET PUYECKOMY TOXJeCcTBY
(g2A +1 = 12 ; 33 :\/33
COS° A 4./33 4
33 Y 1
— | +1= >
4 cos A
33 1
— —
16 cos’ A
49 1
16 cos’ A A
coszA:E:COSA:i AH 4
49 AT % AH =4
AH  AH
COS A = = .

AB =2AH =2.4=8

Omeem: 8.



3aaaHue Bé (Ne 27290) \‘\

B TpeyroabHuke ABC AC = BC = 25, AB = 40. Ne4
Haunaute sinA. -

PelueHne :

AH =0,5AB =0,5-40 =20

B n/y NMCH no teopeme [lugaropa
CH?=AC*-AH*=257-20% =225

CH =+/225 =15
SinA:CH _ 15 :320,6
25 5

Omeem: 0, 6.



3aaaHue Bé (Ne 27295) \‘\

7
B TpeyroabHuke ABC AC=BC =5cosA= 25" Ne5
Hanaute BbicoTy CH. LN Tt

PeLieHne :
cor/iacHo OCHOBHOMY
TPUTOHOMET PUYECKOMY TOXXLECTBY

cos?A +sin?A =1
sin?A =1—-cos’A

2
sinzA:1—(lj 1A 576

25 625 625
sin A _ 276 _24
625 25 |_ CH _24
. CH CH 5 25
sin A = =
5
cH _245 24,
25 5

Omeem: 4,8.



3aAaHue B6 (Ne 27298)

B TpeyroabHuke ABC AC =BC, AB=16,1gA =0,5.

Hanante BbicoTy CH.

\‘\

PellieHne :

AH =0,5AB =0,5-16 =8

iga - CH__CH
AH 8
1

tgA = —

=3

Omeem: 4.




3aaaHue B6 (Ne 27299) \ \
B TpeyroabHuke ABC AC =BC, BbicoTa CH =4, sin A =0,5. Neo7
Hanante AC. w

PelleHne :
sinA:CH = 4 4 :
c AC AT 2 S Ac-4.2-8
AC

2

sin A :1—
2

Omeem: 8.



3aaaHue Bé (N2 27301) \‘\
B TpeyroabHuke ABC AC =BC, BoicoTa CH =20, cos A = 0,6.

Ne8
Hanante AC.

PeriieHne :
COr/1acHO OCHOBHOMY
TPUITOHOMET pUYECKOMY TOXXAeCTBY

cos*A +sin”* A =1
sin*A =1-cos” A
sin? A =1-(0,6) =1-0,36 =0,64

SinA:0,8:i
5
sin A =1 _ 20
AC AC |_ 20 4 _ ,»n_205 ¢
| 4 AC 5 4
sin A =—

Omeem: 25.



3aaaHue B6 (Ne 27304) \ \
B TpeyroabHuke ABC AC =BC, BoicoTa CH=4,1g A =0,5. No9
Hanante AB. w

PeuieHune :
CH 4
tgA = =
C AH AH | 4 1 vy _a.0_3
tgA=1— AH 2
2
AB =2AH =2-8=16

Omeem: 16.



3aaaHue Bé (Ne 27305) \‘\

B TpeyroabHuke ABC AC = BC, BoicoTta CH =7, AB = 48. Neo10

HaunauTte sinA. \x
PeLieHne :

AH =0,5AB =0,5-48 =24
B n/y nNCH no teopeme [lugaropa
AC?*=AH*+CH? =247 +7% =625

AC =625 =25
sinA:CH = / = 28 =0,28
AC 25 100

Omeem: 0,28.



7’

3aaaHue B6 (Ne 27307) \
B TpeyroabHuke ABC AC =BC, Boicota CH =4, AB = 16. Neoll
Hanaunte tgA. w
PelueHune :
AH =0,5AB =0,5-16 =8
S 41 e
AH 8 2

Omeem: 0, 5.
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